

# 歧视妇女, 就算总理照给你难看

## 意大利 200 余城市上万妇女游行, 要求贝卢斯科尼立刻下台



13日,意大利200多个城市爆发反对总理贝卢斯科尼的示威活动,上万名妇女带着锅碗瓢盆上街游行,抗议贝卢斯科尼歧视女性,要求他立刻下台。最近一份民调显示,贝卢斯科尼的支持率只比丑闻曝光前下降了5%。

据《新京报》



图为米兰市几千妇女上街示威

### 妇女拿着锅碗瓢盆游行

日前,意大利媒体爆出贝卢斯科尼涉嫌嫖宿一名未成年妓女,检察机关已针对此事正式向法院提起诉讼。贝卢斯科尼不仅否认自己行为不当,还准备对司法机关提出反诉。这令一些意大利妇女权益组织和女性感到恼火。

13日,意大利200多个城市同时举行反对贝卢斯科尼的示威活动,上万名妇女拿着锅碗瓢盆走上大街,高呼口号要求贝卢斯科尼下台。在那不勒斯,游行人群举起“你现在不下台,要等到什么时候”的标语,声称贝卢斯科尼的作为已经严重影响

到意大利的政治形象,要他必须立刻辞职。一位名叫塔纳利弗的女性称,贝卢斯科尼涉嫌嫖宿未成年女性不可理喻,他为自己“狡辩”的行为更加可耻。“如果他真的做了,就要面对现实。我们不能让他继续侮辱女性。”

### 鼓励男性参加示威

此次游行活动虽然以女性为主,但主办方同时鼓励反对贝卢斯科尼的男性也加入游行。此外,媒体报道称,一些妓女也表示参加游行示威,反对贝卢斯科尼侮辱女性。除意大利外,英国伦敦和美国纽约等

城市也在当地时间13日举行反对贝卢斯科尼的大游行。近来,意大利各界抗议贝卢斯科尼的呼声不断,但意大利主流媒体的民调显示,贝卢斯科尼并没有被大多数选民抛弃。最

近一份民调显示,贝卢斯科尼的支持率只比丑闻曝光前下降了5%。如果现在立刻解散议会举行大选,贝卢斯科尼所在的政党仍然会赢得选举,贝卢斯科尼到时就可以再次当选总理。

### 意总理表示无意辞职

据英国媒体报道,面对意大利和法国多地妇女上周末示威集会、要求他下台的行动,意总理贝卢斯科尼2月14日仍表示

无意辞职。贝卢斯科尼表示他一直以来对女性都非常尊重,“我一直都努力让每一位女

性感到自己是特别的”。贝卢斯科尼还指出,上周末的示威活动是他的政治对手策划的。

### 巴过渡政府昨辞职 为政府改组做准备

据新华社电 巴勒斯坦过渡政府总理法耶兹14日代表政府向巴民族权力机构主席阿巴斯递交辞呈,为政府改组做准备。

巴勒斯坦过渡政府当天在拉姆安拉召开紧急会议,法耶兹在会上向阿巴斯递交辞呈,阿巴斯接受了政府辞呈,并随即授权法耶兹组建新政府。巴官方消息人士说,新政府的主要任务是今年7月的地方选举、9月底前举行的民族权力机构主席和立法委员会选举做必要的筹备。新政府将继续致力于改善人民生活和完善国家机构,为建立独立的巴勒斯坦国做准备。

### 智利中部近海 发生里氏6.6级地震

据新华社电 智利中部马乌莱地区近海当地时间14日凌晨发生里氏6.6级地震,目前尚未有人员伤亡或财产损失报道。

根据美国地质勘探局公布的信息,格林尼治时间14日3时40分(北京时间11时40分),智利中部马乌莱地区附近海域发生里氏6.6级地震。

数小时前,智利中南部发生三起里氏5级以上地震,其中一起为里氏6级。智利一周以来发生十起里氏5级以上地震,所幸未造成人员伤亡或财产损失。智利南部康塞普西翁市11日发生里氏6.8级地震,虽未造成破坏,但在当地民众间引发恐慌。

### 阿尔及利亚反对派称 今后每周六都将示威

据《中国日报》报道 阿尔及利亚反对派2月13日称,他们今后每周六都将在首都阿尔及尔举行示威抗议活动。

数百名阿尔及利亚民众12日违反禁令,在阿尔及尔举行反政府示威,原准备举行的游行遭到防暴警察阻止。对此,组织此次示威的民间社团、工会以及反对党决定,将在每周六组织游行示威活动,并且将招募更多支持者。

阿尔及利亚反对党发言人也证实了这一决定。

## 乌克兰女子裸胸抗议总统蔑视女性

据《中国日报》报道 乌克兰女权组织Femen在首都基辅举行裸体示威,抗议总统亚努科维奇日前发表的性别歧视言论。

报道称,乌总统亚努科维奇1月底参加2011年达沃斯世界经济论坛时,向外国投资者发出极具“大男子主义”色彩的邀约,邀

请他们在春天“女性开始袒露身体”时来访乌克兰。

亚努科维奇的这番话立即引起Femen组织的极大不满。该组织的女性成员聚集在基辅火车站附近,裸露上半身,高举横幅,大喊“反对亚努科维奇”等示威口号。

据悉,乌克兰女权组织Femen在首都基辅小有名气。该组织成员的抗议方式十分新奇,要么派出美女代表和警察当街对抗,要么穿着极少的衣服以示不满;而他们抗议的主题也极为多样,大到指责国家大选不公平,小到反对大学教授性骚扰。

## 脑瘫孩能说会走,父母祛除心病 “寻找百名脑瘫儿”开始报名

不会说话或只能说单字,流口水;脚尖着地不会走路、姿势异常,智力低下……这都是小儿脑瘫的典型症状。家有脑瘫,三代难安!遭别人歧视、嘲讽、看不起……脑瘫久治不愈,其中的辛酸也只有脑瘫儿的父母才能体会,他们做梦都想找到好的治疗方法。

**重要通知:**为了让更多的脑瘫孩子能说话、会走路,去上学,中华国际医学会特发起“寻找百名脑瘫儿”活动。届时,全国权威知名脑病专家将携带精密仪器免费为脑瘫儿检查病情,提供“1对1”咨询会诊并量身制定康复方案。预约报名可获赠康复训练光盘,机会不容错过。

咨询热线:0551-5525184 5608645 咨询电话:0551-5525184 5608645

帕金森病根源多巴胺神经元受损导致的,专家呼吁:帕金森手抖病在大脑,修复受损神经是关键!

近日,我国帕金森病研究取得重大突破,以海洋生物多肽为主要成分的国药在上海华东医院正式研制成功,研究发现:该药能修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺,从根本上治疗帕金森。据悉,该药被评为“国家重点新产品”,并列国家中药保护品种和基本药物目录。

临床证实,帕金森患者服用该药物后肌张力,震颤开始缓解;受损的多巴胺神经元基本修复,自身能重新分泌多巴胺,震颤和肌直基本消失。

专治帕金森病 国药问世

## 哥伦比亚总统称 将考虑毒品合法化

据中新社电 哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯日前表示,为了减少与毒品相关的暴力和犯罪现象,他将考虑毒品的合法化问题。

“这是一种选择,我们可以讨论。只要是对安全和平是有效的方案,我都不会反对。”桑托斯在接受采访时表示,“如果毒品合法化成为减少暴力和犯罪行为的必要途径,那么我赞同这种方法。”

10日,哥伦比亚最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”与一贩毒团伙为争夺毒品交易势力范围发生武装冲突,造成至少13人死亡。冲突发生在当地时间10日

下午并持续到晚上,地点位于考卡省一个名叫阿尔赫利亚的山村。

据悉,在拉丁美洲,一些备受瞩目的前国家元首最近也纷纷出面支持毒品合法化,期望能以此解决与毒品有关的暴力犯罪问题,其中就有哥伦比亚前总统塞萨尔·加维里亚,墨西哥前总统埃内斯托·塞迪略,和巴西前总统费尔南多·恩里克·卡多佐。

据悉,拉丁美洲与毒品相关的暴力案件已经夺去无数人的生命。仅在墨西哥,自2006年12月以来,贩毒集团间的暴力冲突就已导致超过34200人死亡。